

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВЛКСМ и райсовета Горьковской области

№ 26 (2592)

1 февраля 1941 г.
(суббота)

Цена 5 коп.

Указ

Президиум Верховного Совета СССР

О присвоении Народному Комиссару Внутренних Дел СССР тов. Берия Л. П. звания Генерального Комиссара Государственной безопасности

Присвоить Народному Комиссару Внутренних Дел СССР тов. Берия Лаврентию Павловичу звание Генерального Комиссара Государственной безопасности

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. Калинин

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Горькин

Москва, Кремль. 30 января 1941 года.

Коммюнике

О ратификации договора между Союзом Советских Социалистических Республик и Германией о пограничных правых отношениях и обмене ратификационными грамотами

30 января 1941 года в Москве Председатель Совета Народных Комиссаров СССР и Народный Комиссар Внутренних Дел В. М. Молотов и Германский Посол герт-фон Шуленбург обменялись грамотами о ратификации подписанного 31 августа 1940 года в городе Берлине Договора о пограничных правых отношениях и обмене ратификационными грамотами.

Таи и Французский Индо-Китай

Агентство Ассоциейтэд Пресс сообщает, что вице-председатель лей Йонгви, заместитель Французского Индо-Китай и шесть — Таи встретились на берегу японского корабля для подписания документа об установлении перемирия.

В настоящее время военные действия между Таи и Французским Индо-Китай прекратились. Дина в некоторых секторах продолжается отчаянно — беспыльно.

Итальянская печать о военных задачах

Италия в 1941 году

Благодаря антигитлеровской стратегии союзников и вытекающих отсюда военных задач Италия не осталась в размерах потерь. Перед итальянской армией в этом, заявляет газета, стоят три задачи: во-первых, ограничить размеры территориальных захватов германцев, во-вторых, заставить Англию потерять возможно больше времени для достижения своих целей и, в-третьих, нанести англо-итальянским войскам возможно больше потерь. (Это задача — пишет газета, — настолько важная для хода войны, что можно даже утверждать, что когда войны выигран от итальянского сопротивления в этот период.)

Такоже также на германском фронте противник намерен проделать наступательные операции, но отсталые в размерах потерь.

Точно также на германском фронте противник намерен проделать наступательные операции, но отсталые в размерах потерь.

УКРЕПИТЬ В ЛЕСУ ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ

Со времени выхода Указа Президиума Верховного Совета СССР о порядке на выполнение работ в лесу, на соблюдение этой работы велено в отношении сельского хозяйства рабочих в служащих и предпринят и учрежден пришло приказ по времени, но руководители Воскресенских лесных участков и не в состоянии были не только указать ясно на работу рабочих на лесозаготовках.

Последняя проверка состояния трудовой дисциплины на работах лесных участков показала, что значительная часть рабочих на участках лесозаготовок не выполняет требований Указа, а порой не соблюдает совсем. Начальник Чистяковский лесного участка И. Д. Заволов до 25 января не знал, что механик И. Волынский 23 декабря 1940 года опоздал на работу на 12 минут.

Случай опоздания на работу в Чистяковский лесной участок произошел в январе. В январе 1941 года опоздал на 5—15 минут шорфер Иваненко, Сальник, Мельников, Янов, Кардашов, Машанов, Соловьев и другие.

Иногда в тае и лесу также нарушалась трудовая дисциплина: курьер Бундеев опоздал на срочное задание, сорочник не обеспечил сухую чурку, доскатчик Перцев не представила к сроку лесозаготовки, Машков не представил лесозаготовки 1 января и т. д. При наличии таких явлений И. Д. Заволов каждый день ставит приказы в выходные, предупреждения и увольнения, но чтобы обучить эти вопросы на производственных се-

минациях в профессиональн собрание не удерживать, он до этого времени не может показать, что знает выполнения производственной программы является социальное среднее и дисциплинированно.

Со стороны руководителей предприятий лесного хозяйства оперативный контроль в этих вопросах был невыполнен, поэтому также отсутствует.

Во время проверки в Воскресенских лесных участках выявлено, что значительная часть рабочих не выполняет четко рабочие нормы расхода порубочных билетов. За этот же период по рубленому билету представлено так называемых административных отпусков по вдумываемым «трудностям» почти на 115 человеко-дней.

Эти отступления, на которых хозяйственные весту первоначально отговаривались. Уменьшение ослабления в формировании современной первичной лес в суд на производстве. Руководители Воскресенских лесных участков забыли указания ЦК ВЛКСМ от 23 декабря 1940 года, в которых велено не порубать леса в суды на второй же день после установления факта прогула, а также немедленно привлекать прогульщика в лесополосу при получении из лесничества сучья. Несмотря у бухгалтерского отдела лесхоза, приказ не выполнял без санкции.

Надо помнить с такими же делами и не забывать, что Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года возложил на лесных специалистов по лесам, в первую очередь, ответственность за строгий контроль.

В. И. Пайков, районный инструктор.

М. И. Калинин, уездной и колхозной работников. Выступил тов. М. И. Калинин было выслушано с огромным вниманием. (ТАСС.)

Хорошая подготовка к весне

До районной районно-колхозной Школы в лесхозе им Березняка по заготовке топлива и сбору местных удобрений был почти на последнем месте. Сейчас колхоз по-беговому вышел на работу.

Выявлено на полях и в колхозостройках в районе 250 тонн торфа, из которых его работникам сдано 18 лошадей. Собрали 15 центнеров селитры и 17 центнеров стигматического помета. Хорошо работают по сбору местных удобрений звенья Л. Гусева. Ока 26 января заготовила 10 центнеров стигматического помета. Минеральных удобрений приняты 17 тонн. Семена в колхозе просеиваются полностью, образцы из отправляются на анализ. Ремонтруется и сельскохозяйственный инвентарь.

Парашкина, участковый агроном МТС.

Белеев «Хозяйничать»

Колхоз «Белеев», Нестеревский сельсовет, к севу по готовился. Исполком сельсовета 23 января объявил председателю колхоза тов. Белееву начать в колхозе и в течение всего января использовать на натуральном заработке местных удобрений, но это решение не по выполнял. Вместо заготовки торфа Белеев 27 января 5 лошадей и несколько человек колхозников направил в Горький к колхозу 8 лошадей в колхозе в течение всего января использовались на натуральном заработке рабочих. Без особой заинтересованности на результаты многих колхозников на сторону, тогда как договор с энергичностью выполнял на работу слав по выполнению.

В результате некоторые колхозники за самовольный уход с работы привлеклись к ответственности. Но все же послать работу слав в лес он не желал. Белеев, Белеев не заинтересован в выполнении своего колхоза в последние в нем. Председатель претензия на него неоднократно более решительно, чем до сих пор.

К.



Выступление тов. М. И. Калинин

30 января на присоединении в Москве Воскресенского совхоза на партию провозимого выступил Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин, останавливаясь на некоторых вопросах

Германское информационное бюро сообщает, что 30 января в связи с новым опубликованием установления взаимных социальных отношений в Германии, рейсхейсфюрер Гитлер выступил с большой речью.

Гитлер подробно останавливаясь на внешней политике Германского правительства по отношению к СССР, в частности отметил, что Германия добилась мирной революции Восточного договора. Затем он перешел к итогам военных действий за последние

Речь Гитлера

тов. Гитлер заявил: прошедший год уже решил исход войны и будет предать тем, кто закончил слав репутацию победе, то же.

Указав, что дружественные отношения между Германией и Италией великими, Гитлер заявил, если англичане в течение девяти месяцев своего существования уже теперь хотят сделать из Германии своей победой, то я не признаю англичан. Она, возможно, является еще на Балканах. И не предать этому likelihood победа, но одно ясно:

где бы не повзвелев Англия, мы будем ее бить. Она, может быть, является на другие государства, которые они могут бы еще стать войну. И могут только заверить ее: мы учли всевозможности, какая только была была.

Далее Гитлер заявил, что основная мысль Германии в отношении турки, возврата в войну, сказал он, является не политическое фото. Гитлер выразил уверенность в победе вооруженных сил Германии.



